

5月1日~3日,李洋地板爱心公益活动在金陵国际家居广场举办

# 建材企业携手献爱心

青海玉树灾情发生后,地震灾难时刻牵动全国人民的心,社会各界和个人踊跃向灾区同胞捐款。在南京,各家建材企业也发动起来。李洋地板、史丹利家居、久爱家居等企业均拿出企业的利润,向玉树同胞献上自己的爱心。

5月1日到3日,李洋地板将在金陵国际家居广场举办爱+行动=感恩中国活动,这是李洋地板第二次举办大型公益活动。“李洋第一次大型公益活动之后,我们就筹划了第二次大型公益活动。看到玉树人民遭受灾害,我们感同身受。”李洋地板总经理李洋表示,玉树地震后,李洋的每一位员工都积极响应,希望能为灾区人民做贡献,“此次我们将拿出多款地板以爱心价出售,所得的所有利润将全部通过爱德基金会送到灾区人民手中。”

2009年4月2日,李洋地



去年4月,李洋(中)作为普通志愿者奔赴汶川地震灾区

板总经理李洋作为一个普通的志愿者奔赴汶川地震灾区,身体力行地了解灾区人民的实际困难,希望通过自己的帮助能改善他们的生活。对于那次的灾区之行,李洋表示终身难忘,“虽然当

时已是4月初,但是天气还是很冷,一些灾区的孩子们穿着很破烂,住的房子墙壁都开裂了,在寒风中瑟瑟发抖。”在灾区,李洋看到了很多无家可归、无学可上的孩子,“我希望通过自己的微薄之力,让这些孩子能拿起书本,有个正常快乐的童年。”回到南京后,李洋通过爱德基金会主动资助了10位在地震中变成单亲家庭的儿童,包括孩子一年的生活费以及医疗费等。

“李洋地板是个有爱心的企业,我们希望能通过自己的力量去帮助有困难的家庭。”李洋告诉记者,从去年开始,每年的5月1日都被李洋地板定为“李洋公益日”,在这一天,李洋将拿出多款爱心地板特卖,并把当天的所有利润捐助给爱心机构,帮助更多的灾区失学儿童。“我们要通过社会向灾区发出应有的声音和力量,为灾区的重建尽心尽力,尽自己最大的可能去帮助受

灾人民。”

5月1日上午10点,李洋地板将在金陵国际家居广场举行捐赠仪式,届时,李洋地板,金陵国际家居,南京商贸协会等爱心单位,都会在现场向灾区进行捐赠。李洋表示,“五一期间,所有购买李洋地板的消费者,我们将会以消费者的名义将利润通过爱德基金会捐向灾区,并由爱德基金会颁发感谢信。让广大消费者在得到实惠的同时,也能献出自己的一份爱心。”同时,李洋承诺“本次公益活动价格,为本年度最低价,如有低于此次活动价格,我们将双倍返还差价。每笔消费,我们都将公示上墙,同时也接受社会各界的监督。”最后,李洋呼吁“仅靠我们的力量是远远不够的,希望社会上更多的爱心人士,都能献出自己的爱心,一起帮助灾区早日重建。”

快报记者 袁阳

戴胜木门文化系列报道

## 戴胜每樘门 都是一幅画

戴胜人认为,门不仅仅是空间的隔断,还显示了居家主人的品位和追求,戴胜每樘门都是一幅画,让主人精彩生活从门开始。

据了解,戴胜木门每一款的设计风格、文化元素都严格根据不同市场需求,不同消费人群的爱好,以及时代的文化元素进行设计,能够与专业的装修设计吻合,使得家居整体装修效果统一和谐,充分体现主人的生活品位和文化素养。如戴胜欧式风格的木门,从奢华的西欧宫廷风格到休闲舒适的北欧乡村田园情调,每一款都是大手笔的“油画”,如以手工雕花为主要造型的西欧典雅风格,还有以休闲轻松的乡村情趣为代表的美式风格。特别引人入胜的戴胜系列中式木门,设计师们结合鼎盛的唐宋明清时期的建筑风采,让每一樘门融入大中华文化元素,承载着中国千百年的历史。从地域上分,比较有代表风格主要有细腻优雅的徽派风格、精雕细琢的岭南风格、晋商时期的宅院风格,以及曲径通幽移步易景的江南风格,等等,每樘门就是一幅“中国山水画”。近期,戴胜设计师们还开发出“简中”风格的木门,倍受时尚成功人士的追宠。

陈勇民

戴胜木门七周年庆典即将举行,期待您的光临!



**戴胜家居木门**  
DESIGN TIMBER DOOR

## 星艺装饰征集百套名盘样板工程

刚荣获“全国住宅装饰装修行业质量、服务、诚信五星企业”大奖的南京星艺装饰将迎来10周岁生日,为了回馈南京的装修业主,5月2日至3日星艺装饰将携手品牌材料在新街口管家桥新华大厦7楼举办

特惠百套名盘样板工程活动。活动当日,星艺八店的精英设计师将齐聚现场与家装业主们面对面交流,深入解析设计方案,活动还将邀请众多品牌材料至现场共庆五一,提供最新专供顶级材料、施工工艺样板

间、材料辅材的现场展示,每天安排2趟样板房直通车带领业主参观不同风格实景样板空间。针对这次特惠活动,星艺特别拿出了大幅度的让利政策,进门送主材券,设计费全部5折,签单不仅可以获赠精美礼

品、工程款、主材大礼包,更可以转动星艺幸运大转盘,万元奖品现场送出。此外,星艺质量锤也将在活动现场亮相,星艺承诺,活动签单所有工程质量不满意任你砸,保证免费重做。(郑炜)

# 爱+行动助建感恩中国



**2010.5.1-5.3**

主办单位: 上海李洋木业有限公司

爱德基金会

协办单位: 金陵国际家居

李洋地板继5·12后再次发起大型赈灾公益活动

- 5月1日上午10点,李洋地板将在金陵国际家居广场举行捐赠仪式,届时,李洋地板,金陵国际家居,南京商贸协会等爱心单位,都会在现场向灾区进行捐赠。
- 五一期间,所有购买李洋地板的消费者,我们将会以消费者的名义将利润通过爱德基金会捐向灾区,并由爱德基金会颁发感谢信。每笔消费,我们都将公示上墙,同时也接受社会各界的监督。
- 李洋地板承诺“本次公益活动价格,为本年度最低价,如有低于此次活动价格,我们将双倍返还差价。

详见店堂公告

启动时间: 5月1日上午10:00

启动地点: 金陵国际家居

爱心报名热线: **86471041**  
**13851805541** (短信)

**69.00**  
元/m<sup>2</sup>  
起售  
12mm仿实木地板

**168.00**  
元/m<sup>2</sup>  
起售  
欧洲橡木(栎木)

更多特价品种,敬请关注...

欢迎社会更多的爱心人士献出自己的一份爱心!